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43 χιλιάδες κυνηγοί

Αγαπητή Σύνταξη,

Δεν μπορείς παρά να χειροκροτήσεις οποιαδήποτε προσπάθεια που σκοπό έχει την αναζωογόνηση της
νεκρής ζώνης. Και σίγουρα δεν μπορείς παρά να νοιώσεις ικανοποίηση διαβάζοντας πως 2.000.000
φυσίγγια αγοράζονται αυτές τις μέρες, αισθανόμενος την ανάγκη για μια πιο ισχυρή άμυνα.

Όπως πάντα όμως, τα φαινόμενα απατούν. Τα πιο πάνω είναι ειδήσεις σχετικές με τη νέα κυνηγετική
περίοδο που άρχισε στις 8 του Νιόβρη. Η περίφημη «αναζωογόνηση της νεκρής ζώνης», δεν είναι
παρά το άνοιγμα μιας νέας περιοχής για κυνήγι κοντά στην Δένεια. Ο αθεόφοβος που δήλωσε αυτό
δεν σκέφτηκε και, τι γκάφα έκανε. Γιατί αναζωογόνηση σημαίνει πως ξαναδίνεις ζωή σε κάτι. Και απ’
ότι ξέρω το κυνήγι κάθε άλλο παρά ζωή προσφέρει. Στην πραγματικότητα εκείνο που θα συμβεί είναι
να «νεκρωθεί» πράγματι η περιοχή στην Δένεια.

Όσο για τα φυσίγγια; Δεν υπάρχει λόγος να ξεσηκωθούν οι Τούρκοι κατακτητές για να μην τους
φάμε. Τα φυσίγγια είναι για να «φάμε» οτιδήποτε φτερωτό ή τετράποδο κυκλοφορεί στην ελεύθερη
Κύπρο. Η μόνη σκέψη που οι καημένοιοι κυνηγοί μας κάμνουν για τα κατεχόμενα είναι όταν ζητούν
την συμπάθεια και κατανόηση μας, όταν παραπονιούνται πως το θήραμα διαφεύγει στα κατεχόμενα
και… «γλυτώνει».

Η στείρα νοοτροπία των κυνηγών μας όμως δεν έχει όρια και χρήσιμο είναι ν ’αναφέρω και τα πιο
κάτω παραδείγματα:

— Πολλοί έφεδροι κυνηγοί έχουν το θράσος να παραπονιούνται πως τάχα δεν τους δίνουν συχνά
ρούχα στην Εθνική Φρουρά. Οι τρεις παρουσιάσεις τον χρόνο φθείρουν τόσο την στολή τους, ώστε
να χρειάζονται αλλαξιές κάθε έξι μήνες! Και όταν πάρουν νέα ρούχα χουμίζονται πως γέλασαν του
διαχειριστή και δηλώνουν πως περιμένουν την επόμενη Κυριακή για να τα δοκιμάσουν στο κυνήγι.

— Οι κυνηγοί μας ευχαριστήθηκαν για τις πρώτες βροχές, όχι για οποιοδήποτε άλλο λόγο, αλλά γιατί
θα τους βοηθήσουν — δεν ξέρω πως — για να πιάσουν περισσότερο θήραμα.

— Έχω ακούσει κυνηγό να ειρωνεύεται τους αρχαίους που κυνηγούσαν γιανα φάνε, ενώ οι σημερινοί
κυνηγοί το κάνουν για …σπορ! Οι κατά τα άλλα καλοταϊσμένοι κυνηγοί μας σκορπούν τον θάνατο
για… σπορ!

— Είναι ακόμα οι κυνηγοί μας οι «κατ’ εξοχήν φυσιολάτρες». Τόσο πολύ «φυσιολάτρες», που κάθεσαι
σε μια από τις λίγες έρημες περιοχές που απέμειναν στο νησί μας και απολαμβάνεις την φύση, και
δεν ξέρεις τι θα σε χτυπήσει πρώτα: Η σφαίρα των ασκήσεων του Εγγλέζου αποικιοκράτη, η
δολοφονική σφαίρα του Τούρκου κατακτητή ή τα «φυσιολατρικά» σκάγια των δικών μας κυνηγών.

Βέβαια οι κυνηγοί μας έχουν και ένα ατράνταχτο επιχείρημα: Είναι λένε 43 χιλιάδες, δηλαδή πολλοί!
Και αν προσθέσεις γυναίκες και παιδιά, καταλαμβαίνεις με πόση «εκλογική» δύναμη έχεις να τα
βάλεις. Γ' αυτό νοιώθουν τόση σιγουριά και δεν καταδέχονται να απαντήσουν στις σπάνιες —
δυστυχώς —επικρίσεις που δέχονται.

Γ' αυτό και κανένα κόμμα δεν θέλησε ποτέ να ανακατέψει λίγο τα πράματα και να ασχοληθεί με την
αρρωστημένη κυνηγετική νοοτροπία που υπάρχει στο τόπο μας.

Πρέπει όμως να γίνει κάτι. Πρέπει να βρεθεί τρόπος ώστε οι φωτογραφίες εκείνες που δείχνουν
κυνηγούς να καμαρώνουν πίσω από ένα σωρό εξουδετερωμένων πουλιών, να απωθούν παρά να
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ελκύουν τον κόσμο. Πρέπει να καταλάβουν οι ίδιοι οι κυνηγοί πως τέτοιες «επιτυχίες» δεν προκαλούν
τον θαυμασμό αλλά την αηδία, ή το λιγότερο την δική τους γελοιοποίηση.
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